

更时尚更国际更互联

宁波国际服装节10月精彩上演

本报讯(记者易鹤 通讯员郁俏峰 邵丽琼)19岁的服装节依旧光彩照人。昨天,笔者从市有关部门获悉,第十九届宁波国际服装节将于10月22日至25日在我市举行。跟往年相比,今年的服装节时尚味更足,更有国际范,也更加充满互联网气息。据悉,本届服装节以“时尚宁波、霓裳东方”为主题,设置了展览展示、时尚发布、经贸论坛三大板块,共计12项活动。

作为历届服装节的“重头戏”,宁波国际服装服饰博览会共启用宁波国际会展中心的6个馆,展览面积4万平方米,共设展位1800个,计划组织国内外专业采购商4500名以上,其中境外重要客商500名以上,重要贸易团组20个以上。据介绍,今年服装节“时尚”色彩会更浓。新锐设计师作品发布、中国著名设计师作品联展、海

外设计师品牌发布、INTREX原创设计发布等将轮番亮相。除了传统境外参展商外,“一带一路”重要节点国家、中东欧地区首个同中国建立战略合作伙伴关系的国家——塞尔维亚将组团参加本届服装节。届时,该国6个以上服装(服饰)品牌将参展,5名服装设计师作品将参加时尚走秀。同时,服装节期间还将设“塞尔维亚专题推广日”,集中宣传推介塞尔维亚的服装时尚与民族

文化。“互联网+服装营销”将迎来热浪。“我们将组织30家以上服装电商、50家优质天猫品牌、50家线下服装品牌参会,通过电商渠道发布、品牌企业推介、电商和服装企业现场对接、线上线下购物体验等方式,帮助企业制定有效的全渠道营销战略。”主办方相关负责人表示,今年服装节首次设动漫授权展区、羽绒展区、皮革展区,全面提升宁波童装产业的附加

值。本届服装节还将举办中国服装“机器换人”高峰论坛暨对接会,探索服装企业加快“机器换人”、智能制造和中国制造2025的新路径。为了扩大服装节的影响力、方便市民近距离感受时尚魅力,今年在和丰创意广场珍珠贝举行的时尚发布基本安排在晚上或下午晚些时候,届时踏着月光看时装周将成为一大亮点。

三位老太的抱怨

吕方伟



前几天一早,笔者路过月湖菜市场门口,听到三位老太在聊天,话题竟然是“我们还不如一条狗”,忍不住留步听了一会儿。

体形略胖的老太说,她家儿媳养了一只狗狗,唤它为“宝贝”,亲热得不得了:“宝贝,来,妈妈抱抱”“宝贝,妈妈给你吃火腿肠”“宝贝,看着,妈妈给你买啥啦”……三天两头给它洗澡、吹风、梳毛,天冷了还给它织毛衣、穿鞋子。狗狗不舒服,便抱去宠物医院——真是称呼亲切、照顾体贴,比对阿爸、阿妈还要好。

个子稍高的老太说:在家里,我们是儿媳,从早做到夜,买、汰、烧、洗,管小管大,一刻没得空,真没家里那只摇头摆尾的宠物狗福气好。瘦一点的老太说:唉,我们还不如一条狗呢,有谁会把我们当宝贝,有谁会那样关心啊,不嫌弃弄有得好了。“下辈子投胎做狗去,哈哈……”三位老太说得笑了,但那笑声中分明透着不满和失落。

现在,生活条件好了,养狗渐成时尚,只要不违反公序良俗,这是个人自由。但三位老太的自嘲和抱怨说明,年轻后辈如果在狗狗身上投入的感情、时间、精力、费用,超过了对自家老人的照顾和关爱,就不正常了。当今社会,人口老龄化日益严重。除了物质赡养,如何满足老人的精神需求,也是个大问题。言为心声,三位老太“还不如一条狗”的感慨,具有一定代表性,应该引起年轻后辈的留意和更多人的思考。

奉化曲毫飘香 联合国粮农组织总部

本报讯(通讯员徐华良 王礼中 记者徐欣)宁波名茶“飞”进联合国粮农组织总部。近日,由宁波市政府和联合国粮农组织联合举办的“中意青瓷与茶”中国(宁波)传统文化展览,在意大利罗马联合国粮农组织总部举行,雪窦山茶叶专业合作社选送的雪窦山牌奉化曲毫作为宁波市唯一的名茶参展。

雪窦山牌奉化曲毫采用揉捻和烘炒相结合的独特工艺,不仅塑造出宁波名茶中独树一帜的蠕曲形状,而且使得茶叶内营养物质得到有效浸出。其色泽绿润,汤色绿明,多次获得国内外大奖。今年4月,联合国粮农组织向奉化有关部门发出邀请,希望选送雪窦山牌奉化曲毫参展。

据奉化名茶首席专家方乾勇介绍,参展期间,联合国粮农组织助理干事Fernando女士和中国常驻联合国粮农机构代表牛盾到现场品尝奉化曲毫后,大加赞赏。茶艺师们还向中外客人作了精彩的《曲毫逢春》茶艺表演,通过中西茶文化的碰撞和交流,对传统的茶文化作了新的诠释。

“奥林科技” 获近2000万美元 风险投资

本报讯(记者杨绪忠 通讯员张文胜)奥林科技(宁波)有限公司近日宣布获得A轮融资近2000万美元的投资,由国内外知名风险投资公司IDG资本、经纬创投、云启创投共同参与。

奥林科技为国际物流行业电子商务解决方案的龙头企业,2005年进入中国,2008年强势推出“大掌柜”国际物流云平台并迅速发展为行业领袖。目前,奥林科技拥有活跃企业用户4万多家,用户覆盖率超过60%。公司的“大掌柜”平台帮助国际物流企业轻松建立起自己的O2O营销服务平台,实现产品、营销、服务、渠道和运营的互联网化,重塑企业业务生态,让物流更简单。旗下另一平台“咖狗网”是全球领先的国际物流撮合交易服务平台,网罗全球500家优质物流服务商,为有货运到全球各地的外贸企业、跨境电商提供舱位保障、价格真实、服务优质的运价查询、订舱下单等撮合交易服务。

江东退休职工 白内障复明行动启动

本报讯(记者王岚 通讯员褚晓燕)江东区劳模志愿服务组成立大会暨“退休职工白内障复明行动”近日在宁波眼科医院举行启动仪式。会后,4名将接受复明手术的退休职工代表进行了术前检查。

据介绍,江东区劳模志愿服务组下分健康服务、创业就业、创新型、帮困助学、文化艺术、法律服务和宣传服务共7个劳模志愿服务组。江东区总工会号召辖区劳模积极参与,目前全区140余名劳模已有80余位主动报名加入。

当天启动的是劳模志愿服务组健康服务小组的第一个志愿活动,拟安排10名退休职工(退休劳模和退休困难职工优先)接受白内障手术。

公告

6月30日上午,根据国家能源局统一部署,宁波市将举行大面积停电应急演练。届时,在海曙区气象路142弄附近将进行高压铁塔塔架检修演练,请过往群众注意安全,遵从现场交警指挥。

宁波市大面积停电应急指挥领导小组办公室
2015年6月29日

上百市民东钱湖上体验皮划艇魅力

本报讯(记者朱军备 东钱湖记者站冯哲 祁珊)昨日,2015“东钱湖”杯全民休闲皮划艇大赛火热上演,上百宁波市民尽情地体验了一把皮划艇竞速的刺激和欢乐,感受了东钱湖独有的湖泊休闲魅力。

上午8时多,在东钱湖畔的海岸线划艇俱乐部,聚集了上百名各行各业报名参赛的宁波市市民。许多人做着赛前准备,一副跃跃欲试的样子。随着裁判员一声令下,数十支皮划艇在湖面上飞驰,争相绕过标志物,向着终点奋勇冲刺。虽然许多参赛者赛前并没有接受过系统的训练,动作也显得有些笨拙,但那股认真劲和两名队友间的鼓劲配合,依旧赢得现场观众加油、呐喊声。

“得知东钱湖举办皮划艇比赛,觉得十分有趣,所以过来体验了一把。之前觉得皮划艇挺难的,但实际上操作还是比较简单,很容易上手。”市民周先生说,“这次,不仅体验了皮划艇运动的乐趣,还欣赏了东钱湖的美丽风景,感觉非常好!”



图为市民在参加皮划艇比赛。

(张博文 陈幼飞 摄)

作为第七届中国湖泊休闲节系列活动之一,2015“东钱湖”杯全民休闲皮划艇大赛由宁波东钱湖旅游度假区管委会主办,宁波海岸线划艇俱乐部承办,以“划入自然,划进阳光,划出健康”公益划艇全民健身为口号,旨在让更多的人享受水上运动快乐的同时,体验湖泊休闲之美。

135万吨! 今夏宁波用水高峰提前来临 中心城区日供水量创新高

本报讯(记者曹爱方 通讯员魏光华)今年夏季用水高峰已经提前来临。笔者昨日从城管供水部门获悉,6月26日,中心城区的日供水量达到了135万吨,创下历史新高。

自4月以来,宁波中心城区的日供水量持续保持在130万吨左右。城市供水专家认为,往年用水量开始骤增一般在7月份,今年夏季用

水高峰已经提前来临。随着气温不断升高,中心城区的用水量还将持续增加,预计今年最高可突破145万吨。

据了解,今年夏季用水高峰期之所以会提前来临,首先是由于北仑、镇海、鄞州等工业园区的一些大工业项目相继投产,导致城市用水量急剧攀升;其次,随着城市化

步伐的加快,城市供水网络不断向近郊以及农村延伸,农村已有150万居民与城区实现了同网、同质、同服务。另外,城市居民生活条件进一步改善,生活用水量日渐增加。

“为了保障今夏有序供水,我们已从制水工艺、供水调度、水质安全等方面落实责任。”市自来水公司有关负责人表示,供水调度系统24小时

监测,350个社区智能加压泵适时调压、200多个水质监测点在线运行,一旦数据异常,技术人员将立即进行处理。目前,市民用的水都严格按照国家最新饮用水标准处理。水质检测中心和水质化验室24小时对水质进行分析、化验,并通过远程系统监测出厂水PH酸碱度、浊度、余氯,严密监控水质动态。

网络炒汇必须注意风险

“黑平台”“黑中介”背后猫腻很多

□本报记者 杨绪忠



象山 大目湾新城杯征文



一周时间亏损六成

据刘先生介绍,他在一次偶然机会被一个汪姓女子加为好友,在简短交流后,他被拖到一个专门炒外汇的QQ群里,里面有好几个是外汇代理商的工作人员。汪某在群里宣传说,现在炒外汇风险小,一年收益至少可达15%,还可放大200倍杠杆操作,而且一开户就可获赠50%的交易金。汪某的鼓动获得了几个不明身份群友响应,刘先生也心动了,就在汪某的指导下开了户,按照该公司要求汇往境外某银行账户,等他往账户里入金5000美元后,果然看到本金增加到7500美元。在刚开始的两天内,刘

先生的账户交易小有盈利,随后在“专业人士”的指导下,他又入金5000美元,结果在一周时间内连续错误操作导致资金大幅亏损,总计亏损60%以上。为此,刘先生失去了信心,要求赎回剩余的资金,但该公司以种种理由拖延,几经交涉,该公司在两个月后扣除了各种费用退还给刘先生2000美元,算是“补偿”。对此,刘先生显得无可奈何。

网络炒汇平台良莠不齐

目前市面上已有多家境外外汇经纪商在境内提供网络炒汇业务,主要来自英国、塞浦路斯、

澳大利亚和新西兰等国。不少经纪商已入驻宁波。这些外汇经纪商通常以境内注册“投资咨询公司”“商务咨询公司”等实体存在,大量发展代理商,多数代理商是个人,少量是公司运营,形成庞大的营销网络。

“外汇交易难度其实是很大的,对投资者的专业素质要求非常高。参加网络炒汇,如果个人操盘的话,十有九亏。”一名业内人士对记者说,正规的外汇经纪商会将客户资金汇到境外,以国际市场上实时价格,真实参与境外外汇市场交易,客户头寸通过银行间市场平仓,只赚取客户买卖点差,就像国内银行一样。但是,一些“黑平

台”“黑中介”并不把客户资金真正汇到境外,只是进行模拟盘交易,不对客户头寸风险管理或者对冲,与客户“对赌”。更有甚者,为客户提供虚假信息,操纵客户盈亏。如中断交易系统、在交易系统后台修改数据以收取比正常规定高许多的点差、禁止客户出金等。这些做法屡屡引起纠纷。刘先生的情况很可能是被不正规的平台给黑了。

炒汇选对平台很重要

投资者如何减少买卖外汇的风险呢?中国银行宁波市分行金融市场部的专业人士表示,目前各大商业银行都有相关外汇交易产品,按照监管政策要求,银行的外汇交易平台不允许放大杠杆,风险可控,可满足投资者的基本需求。因此,不建议投资者参与非银行机构外的平台交易。

业内人士认为,当前投资者的避险和投机需求越来越多,包括对杠杆交易也有一定需求。“堵不如疏”,应当给优秀的外汇交易代理商一个出口,加强监管,完善汇率市场形成机制,给投资者提供一个合法的外汇投资市场。如果投资者要选代理平台,首先要看这个平台的资金是不是有合法的监管部门,其次要看平台的风控是不是能做到位。此外,不建议投资者自己操作,可以私募的方式委托专业人士代为操盘,以减少风险。

公交车上保清凉



近日,市公交总公司维修人员在公交车车顶对空调散热系统进行检修。据了解,早在夏季到来之前,该公司就开始对所有公交车车载空调进行维护保养。随着近期甬城气温不断升高,总公司安排专业技术人员进行空调车进行全天候保障,确保乘客清凉出行。(徐文杰 毛敏尔 摄)